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List vyjadrujúci podporu projektu

    Týmto listom vyjadrujeme podporu projektu Co-AGE Volunteers, financovaného z cezhraničného programu INTERREG VA SK-AT.
Projekt Co-AGE Volunteers, Slovensko-Rakúska sieť pre medzigeneračné dobrovoľníctvo má za cieľ vytvoriť cezhraničnú sieť regionálnych aktérov s cieľom podporiť angažovanosť mladých dobrovoľníkov a podporiť medzigeneračnú solidaritu a medzinárodné dobrovoľníctvo mladých ľudí v pohraničnom regióne, ako odpoveď na demografické a ekonomické výzvy, ktorým naša spoločnosť čelí, a v súlade so Stratégiou EÚ pre mládež.
Okrem toho sme presvedčení, že dobrovoľníctvo je vynikajúcim príkladom neformálneho vzdelávania pre mladých ľudí a zohráva dôležitú úlohu pri rozvoji sociálnych zručností a iných mäkkých zručností relevantných pre trh práce. Ďalším dôležitým aspektom projektu je ukázať, ako môžu mladí ľudia využiť všetky osobné, sociálne a ďalšie výhody dobrovoľníckej práce, ktoré môžu uplatniť v ďalšom pracovnom živote.
Naša inštitúcia týmto listom podporuje ciele projektu, propagáciu medzigeneračnej solidarity v slovensko-rakúskom prihraničnom regióne a vybudovanie siete organizácií pôsobiacich v oblasti práce so seniormi, mládežou či dobrovoľníkmi, ktoré podporujú poslanie a ciele projektu. [1]
Dátum: 15.12.2022
Názov organizácie:
Meno a priezvisko:
Podpis:

[bookmark: _heading=h.5kee99dd1ded][1] Tento list nie je záväzný a nezaväzuje žiadnu zo strán k právne záväzným povinnostiam.
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