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Absichtserklärung
[bookmark: _GoBack] 
    Unterstützung des Projekts Co-AGE Volunteers, das im Rahmen des grenzüberschreitenden Programms INTERREG V-A SK-AT finanziert wird.
Das Projekt Co-AGE Volunteers, Slovakian-Austrian Network for Intergenerational Volunteering zielt darauf ab, ein grenzüberschreitendes Netzwerk von regionalen Akteur:innen aufzubauen, um das Engagement junger Freiwilliger zu unterstützen und die Solidarität zwischen den Generationen und die transnationale Freiwilligenarbeit von Jugendlichen in der Grenzregion zu fördern, als Antwort auf die demographischen und wirtschaftlichen Herausforderungen, denen sich unsere Gesellschaft gegenübersieht, und in Übereinstimmung mit der EU-Jugendstrategie.
Darüber hinaus sind wir davon überzeugt, dass Freiwilligenarbeit ein hervorragendes Beispiel für nicht-formales Lernen für junge Menschen ist und eine wichtige Rolle bei der Entwicklung sozialer Kompetenzen und anderer arbeitsmarktrelevanter Soft Skills spielt. Ein weiterer wichtiger Aspekt des Projekts ist es, zu zeigen, wie junge Menschen alle persönlichen, sozialen und arbeitsmarktrelevanten Vorteile der Freiwilligenarbeit nutzen können.
Mit diesem Schreiben unterstützt unsere Einrichtung die Ziele des Projekts, die Förderung der Solidarität zwischen den Generationen in der slowakisch-österreichischen Grenzregion und den Aufbau eines Netzwerks von Organisationen, die in einem Bereich der Senioren-, Jugend- oder Freiwilligenarbeit tätig sind und die Aufgaben und Ziele des Projekts unterstützen[1].
Datum:
Name der Organisation:
Vorname und Nachname:
Unterschrift:

[bookmark: _heading=h.5kee99dd1ded][1] Dieses Schreiben ist nicht als rechtsverbindliche Verpflichtung für irgendjemanden gedacht und wird auch keine solche begründen. 
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